OuennBanue JesITEJJbHOCTH CTyJAEHTA
HA npakmuueckux 3anamuax no kypey “Kpanrosas mexanuka”
(makcumym = 60 O6aJ110B)

Jomamnue 3ananus (13, makcumym = 20 6a/110B).

Kaxnoe Beimonnennoe BospeMs /I3 (Bcero 12 JI3) onenuBaercs ucxons u3 2 6amioB
MakcuMyM. /I3, BBIMIOTHEHHOE MO3KE CPOKa, OIIEHUBAETCA UCXo/s U3 1 0asia MaKCUMYM.
WToroBblil pe3ynpTaT = cyMMa Bcex O6anos 3a /13.

NupuBuayaabHoe pacyeTHoe JomamHee 3aaanue (M3, makcumym = 20 6a/u10B).

N3 conepxut nse 3anaun. 3amuiiennoe /13 crout 20 6amioB makcumym (o 10 6annos
MaKCHUMYM 3a 3aja4y). Beimonnennoe, Ho He 3amuiienHoe /(3 ctout 10 6amioB MakcuMyM
(o 5 6anIoB MaKCUMyM 3a 3aj1avy).

Camocrositesqibabie padotsbl (CP, makcumym = 20 6as/10B).

Kaxnast CP ouenuBaercs ucxozs us 4 6ajioB MaKCUMYM.

HroroBsrii pe3ynbraT = cymma 6amuioB 3a 5 myumux CP.

Kontpoabnas padora (KP, makcumym = 10 6anoB).

KontponpHas pabota 1o nepBoii MoJOBHHE ceMecTpa (€U 3Ta KOHTPOJIbHAS PEKTOPCKast, TO
pe3yabTaThl MOJAKOTCS B IEKAHAT).

Pemenne 3anau y nocku (31, 1 3apaya = 1 6as).

YcnenrHoe perieHue ofHOM 3a7aun y TOCKH olleHuBaetcs B 1 6aut. KonnuecTBo BIXOIOB K
JIOCKE OTPaHUYEHO TOJIBKO KOJTMYECTBOM 3a/1ad.

Hroro =13 + U3 + CP + PK + 31 > 70 6a/10B.

ITo pe3ynbratam Bcex MPaKTUUECKUX 3aHATHI CTYAEHT MmoJiy4aer He OoJiee 60 6aiioB.



